

相山城管从源头上严打非法张贴小广告 谁制造的“牛皮癣”谁清理

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 “这门上的小广告粘得比较瓷实,用刷子蘸水先刷下,再用小铲子铲干净……”9月15日上午,相山区城管大队队员与开锁行业经营者一起,在蓝湖绿城小区内清理居民门上的“牛皮癣”。

当日上午,相山区城市管理局召集全区32家开锁行业经营

户召开专题会议,学习相关法律法规制度,明确开锁行业管理规定,督促认真遵守相关法律法规和创建全国文明城市的规范要求,文明经营、依法经营、规范经营。同时,开展严厉打击乱涂、乱贴小广告等破坏城市容貌专项清理行动。

蓝湖绿城、国购、金色云天等30多个小区里,各开锁行业负责人与队员们一起进行清理

小广告行动。“参与了清理小广告志愿服务,才深刻体会到乱贴小广告是城市管理的顽疾,给居民生活带来不便,更影响城市市容环境。在今后的生活当中,如果发现有人乱涂、乱贴小广告等不文明行为,我会立即上前制止。”在金色云天小区,某开锁公司负责人刘女士深有感触地说。

为进一步加大违规小广告

整治工作力度,从源头上严厉打击非法张贴、喷涂小广告的违法行为,打赢文明创建决胜战,自8月初起,相山区城管局全面开展违规小广告整治攻坚行动,通过快速“查”、全面“清”、重拳“治”、合力“督”、巧力“疏”、多方“宣”六步工作法,全面加大非法小广告打击力度,以点带面推进非法小广告的常态化管理。

“加大打击力度,对违规张贴小广告行为一律实施‘顶格处罚’,对反复出现的小广告上手机号码实行跟踪追呼……”相山区城管大队负责人介绍,将继续集中整治与长效管理相结合,把违法小广告顽疾从源头上处置好,以落实城市精细化管理为抓手,不断提升城市管理水平,切实推进绿金淮北·品质相山建设。

强化“两节”市场监管



9月15日,杜集区矿山集市场监管管理所执法人员在辖区进行市场检查。国庆节、中秋节即将来临,矿山集市场监管管理所以月饼、肉制品、酒类、饮料等为重点品种,加大对辖区市场监管检查和专项抽检力度,打击制售假冒伪劣商品等违法行为,营造安全放心的消费环境。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 吴树松

七旬老人外出迷路 杜集城管助其回家

■记者 齐新亚 通讯员 赵杰

本报讯 9月9日,杜集区城管局城管大队两名队员巡查到高岳路时,遇到一位迷路的老人,后经多方打听,成功将老人送回家。

当日下午16时许,城管队员葛彤彤、张军巡查到高岳路时,发现一位老人独自站在马路边徘徊不前、东张西望、满头是汗,神情中带着焦虑和不安。他们认为老人一定是遇到了什么难处,城管队员立即上前将老人扶至安全地带,耐心地询问老人的家庭情况。

因老人年事较高,只记得自己叫赵晓玲,今年71岁,丈夫李文强,今年72岁。城管队员主动为老人买来矿泉水,让老人消暑解渴,与其聊天进行耐心安抚。同时,队员立即电话联系了当地社区,经查没有此人。于是又联系了高岳派出所,由民警从公安网上协助查询,找到了老人的家人和住址,平安地把老人送到家中。

当看到亲人被城管队员安全送回家时,赵晓玲的家人激动得热泪盈眶,紧握城管队员的手,表示感谢。

老旧小区换新颜 提升居民幸福感

■记者 朱冬 通讯员 张岩

本报讯 实施老旧小区改造是关注民生、惠及群众的惠民工程。为改善居民的生活环境、提高居民的生活质量,连日来,相山区东街道幸福社区不断加大辖区内老旧小区综合整治和改造力度,进一步改善老旧小区整体宜居环境,经过整治后的老旧小区焕发新“容颜”。

近日,在幸福社区记者看到,社区工作人员正在对楼道杂物进行统一清理。由于幸福社区辖区内车辆停放较多,机动车和非机动车混停,尤其是

早晚时间,给出行居民带来诸多不便,为此幸福社区根据辖区实际情况,在辖区内规范停车秩序,施划机动车停车位230个,非机动车停车位390个。经过规划整顿,整体出行环境发生了很大的改变。

车辆管理好了,居住条件更要改善。幸福社区位于城区友谊北巷,是老旧小区改造的重点小区,小区现有21栋楼,700多户居民,因年久失修,楼房和道路均出现了不同程度破损。改造前期,社区工作人员主动上门,挨家挨户地与居民进行沟通和动员;后期改造过程中,社区结

合小区实际,拆除乱搭乱建8处,粉刷破损墙面2100余平方米,清运建筑垃圾和杂物32车,疏通下水管道620米,捆扎空中管线860米,拆除暖气管道940米,维修破损路面1600余平方米。

幸福社区党总支书记王建伟表示,下一步我们还将继续排查清理辖区内的卫生死角,清理楼道,同时把楼道灯也更换下。通过老旧小区的改造,使小区配套设施更加完善,环境越来越好,让小区居民切实感受到文明城市你我共建,美丽家园你我共享,提升了社区居民的获得感和幸福感。

保障市民安全出行 两部门联合检查“两客一危”企业

■记者 刘星 通讯员 朱峰

本报讯 记者昨日从市道路运输管理服务中心获悉,9月15日上午,市道路运输管理服务中心、交警支队联合对“两客一危”企业开展安全生产大检查。

据悉,在顺通旅游客运公司,检查组一行通报了9·28特别重大道路交通事故处理有关情况。

要求客运企业严格落实企业安全生产主体责任,认真做好自检自查、应急预案、安全学习等基础工作,并现场查看了监控系统和安全生产平台使用情况。对检查出的隐患和存

在的问题,要求企业立行立改、限期整改。在神鹏危化品运输公司,检查组要求该公司认真吸取近期国内外危化品事故教训,切实加强安全管理,及时调整安全组织机构,完善应急预案,按时将安全生产管理措施规范录入安全生产信息平台。

同时,检查组要求“两客一危”企业两类人(主要负责人、安全管理人员)加强安全生产知识学习,力争首批次通过交通运输部两类人考试,取得资格证书,不断提升道路运输企业安全生产管理水平。

烈山区落实救助政策 促孤儿健康成长

■首席记者 王守明
通讯员 武甜甜

本报讯 为切实维护孤儿的基本生活权益,保障全区孤儿健康成长,烈山区认真落实国家有关政策,履行孤儿救助民生工作职责,扎实做好孤儿基本生活保障工作。

严格保障标准。按照社会散居孤儿每人每月基本生活费标准不低于1050元,事实无人抚养儿童参照上述孤儿保障标准执行,有条件时区级财政可适当提高供养标准。做好审核审批工作。根据镇民政办上报的《孤儿基本生活费申请审批表》,对每个孤儿的生活状况进行严格审核,切实做到不错不漏,应保尽保。

按月动态调整。对新增孤儿在认真审核的基础上及时纳入保障范围,对已超龄人员及时调出,实行动态管理,有进有出。加强调查走访。区民政局和镇民政办定期或不定期对孤儿身体健康状况、生活学习情况等逐户上门调查,并建立孤儿救助档案,实行信息化管理。截至8月底,烈山区按照基本生活保障标准及时将资金打卡发放,全区共有孤儿47名,共发放孤儿供养资金43.34万元,孤儿基本生活保障金发放率100%。

走近民生工程
市财政局 市民生办 主办

我市确认新一轮平价直销区超市 暂缓执行分时电价

■记者 傅天一 通讯员 高雯

8月我市第一轮农副产品平价直销区的超市确认政策到期后的新一轮确认批复。

本报讯 近期,市发改委、市农业农村局、市商务局联合发布了关于确定农副产品平价商店(直销区)的通知(淮发改价调〔2020〕352号),在此基础上,市发改委依据关于实施产销对接降低流通费用进一步推动农副产品平价商店建设的意见(皖价控〔2013〕156号)印发了“关于农副产品平价商店暂缓执行分时电价的函”。对符合政策要求的20家下属的25户农副产品平价直销区的超市暂缓执行分时电价,政策执行时间为2020年8月1日到2022年7月31日。这也是继2018

年测算,2018年第一轮平价直销区超市暂缓分时政策已为客户节约电费400余万元,享受2020年新一轮暂缓分时的平价直销区超市,到2020年底,仅5个月的时间将节约电费240余万元。



工商银行 8月理财
节火热来袭,优质理财、爆款基金、专属产品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

·广告·

全家升5G 智享“全千兆”

千兆5G 快人一步 千兆家宽 全面提速 千兆Wi-Fi 全屋智能 千兆服务 快装快修 千兆应用 5G+4K+VR

移动服务优
满意打10分

·广告·